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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

  

Ξεκινάμε τη σχολική χρονιά με σύνθημα τη συνεργασία γονιών-μαθητών-καθηγητών για τη
σωστή διαπαιδαγώγηση και πνευματική ανάπτυξη των παιδιών σας και μαθητών μας.

  

Ζητούμε να δείχνετε έμπρακτα το ενδιαφέρον σας με τη συχνή ενημέρωσή σας από τους
καθηγητές και τη συζήτηση τυχόν προβλημάτων των παιδιών σας, όπως προβλήματα
υγείας, συμπεριφοράς, μαθησιακών δυσκολιών. Μόνον έτσι μπορούμε να αντιμετωπίσουμε
και να επιλύσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο οποιαδήποτε προβλήματα προκύπτουν.

  

Επισυνάπτουμε ωράριο λειτουργίας του σχολείου για να γνωρίζετε τις ώρες διαλειμμάτων.
Μπορείτε να έρχεστε να ενημερώνεστε για την επίδοση των παιδιών σας κάθε Τετάρτη
10:00 π.μ. - 12:00π.μ. Πέρα από ζητήματα επίδοσης των παιδιών σας, καλό είναι να
ενημερώνεστε για τις απουσίες τους και να γνωρίζετε τι συνεπάγεται η επαρκής ή η
ανεπαρκής φοίτησή τους στο σχολείο.

  

Τι συμβαίνει με τις απουσίες των μαθητών;

  

Ένας μαθητής για να μπορεί να λάβει μέρος στις γραπτές εξετάσεις του Ιουνίου πρέπει η
φοίτησή του να είναι επαρκής. Η φοίτηση θεωρείται επαρκής όταν οι απουσίες δεν
υπερβαίνουν τις 114 για τους μαθητές του κλασικού Γυμνασίου . Από αυτές τις απουσίες
τουλάχιστον οι 50 πρέπει να είναι δικαιολογημένες.

  

Πώς δικαιολογούνται οι απουσίες;

  

Οι απουσίες των μαθητών δικαιολογούνται είτε με ιατρική γνωμάτευση είτε με υπεύθυνη
δήλωση του γονέα ή του κηδεμόνα. Την υπεύθυνη δήλωση πρέπει να την προσκομίσει στο
σχολείο ο ίδιος ο γονέας μετά την επιστροφή του μαθητή στο σχολείο και σε διάστημα 10
εργάσιμων ημερών από την ημέρα απουσίας του μαθητή. Ο γονιός ή ο κηδεμόνας δικαιούται
να δικαιολογήσει απουσίες μέχρι 10 ημέρες καθ? όλη τη σχολική χρονιά αλλά κάθε φορά
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όχι περισσότερες από 2 συνεχόμενες ημέρες.

  

Ποιες απουσίες δικαιολογούνται;

  

Δικαιολογούνται οι απουσίες που οφείλονται σε λόγους υγείας ή λόγους ανωτέρας βίας. Σε
αυτές τις περιπτώσεις ειδοποιούνται τηλεφωνικώς οι γονείς και επιτρέπεται στο παιδί να
αποχωρήσει από το σχολείο. Με την επιστροφή του στο σχολείο ο μαθητής καλείται να
παρουσιάσει δικαιολογητικό απουσιών.

  

Ποιες απουσίες δεν δικαιολογούνται;

  

Οι μονόωρες απουσίες καθώς και οι πολύωρες, που πραγματοποιούνται χωρίς την άδεια
του Διευθυντή του σχολείου σε ώρες ημερήσιου προγράμματος λειτουργίας του σχολείου, 
δεν δικαιολογούνται
.

  

Σε ποιους πρέπει να απευθύνεστε για τον έλεγχο και τη δικαιολόγηση των
απουσιών;

  

Υπεύθυνοι για την καταχώρηση και την παρακολούθηση των απουσιών είναι οι υπεύθυνοι
καθηγητές των τμημάτων. Όταν ο μαθητής συμπληρώσει 30 απουσίες ενημερώνεται ο
γονέας με συστημένη επιστολή. Η ενημέρωση επαναλαμβάνεται κάθε μήνα.

  

  

Επιτρέπονται τα κινητά τηλέφωνα στο σχολείο;

  

Η χρήση κινητού τηλεφώνου από τους μαθητές στο χώρο του σχολείου απαγορεύεται
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αυστηρά . Αν
συντρέχει σοβαρός λόγος, η επικοινωνία από και προς το σπίτι γίνεται μέσω του
τηλεφώνου του σχολείου 

  

Με τη φιλοσοφία ότι το σχολείο είναι χώρος μάθησης αλλά και επικοινωνίας

  

ζητούμε υπεύθυνα τη συνεργασία σας και σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

  

  

  

Ωράριο λειτουργίας του σχολείου.

          

Ώρες

  

από - έως

  

Διάλειμμα

  
    

1η

  

08:15 - 09:00
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5'

  
    

2η

  

09:05 - 09:50

  

15'

  
    

3η

  

10:05 - 10:50

  

10'

  
    

4η

  

11:00 - 11:40

  

10'

  
    

5η
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11:50 - 12:30

  

10'

  
    

6η

  

12:40 - 13:20

  

5'

  
    

7η

  

13:25 - 14:00

  

-
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